



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И  
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Протокол осмотра  
при проведении профилактического визита

«02» февраля 2023 г.

г. Пермь, ул. Гашкова, 11  
(место составления)

Мною, главным специалистом-экспертом отдела по гигиене детей и подростков  
Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю Брагиной Натальей Андреевной  
(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)  
на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»  
произведен осмотр территории, здания, помещений Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Пермская кадетская школа № 1 «Пермский кадетский корпус имени генералиссимуса А.В. Суворова» (далее - МАОУ ПКШ № 1) находящихся по адресу: г. Пермь, ул. Гашкова, 11  
(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «02» февраля 2023 г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя):  
Исполняющего обязанности директора МАОУ ПКШ № 1 Половникова Наталья Викторовна, ОКПО 40903166, ИНН 5906032748, юридический и фактический адрес: г. Пермь, ул. Гашкова, 11, приказ об исполнении обязанностей руководителя (директора) от 31.01.2023 № 059-08-05-09-73

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

Осмотром установлено: Школа имеет самостоятельный земельный участок огорожденный металлическим забором по всему периметру, имеет 2 входа, въезд на хозяйственный двор. На земельном участке выделены зоны: физкультурно-спортивная, отдыха, хозяйственная. В зоне отдыха оборудована игровая площадка для подвижных и тихих игр, установлено игровое оборудование. Физкультурно-спортивная зона состоит из футбольного поля с беговой дорожкой, универсальной баскетбольно — футбольной спортивной площадки, гимнастическое оборудование. При входе на территорию и в здание имеется знак о запрете курения. Оценить состояние покрытий физкультурных площадок не представляется возможным, из-за стойкого снежного покрова. Въезд и входы на участок, территория прилегающая к зданию образовательного учреждения, имеют твердое покрытие, участок освещен. Хозяйственная зона располагается со стороны

производственных помещений пищеблока. Сбор отходов осуществляется на контейнерную площадку, оборудованную на территории школы. Контейнерная площадка огорожена с трех сторон, установлено 4 пластмассовых контейнера с крышками.

Учреждение состоит из 3-х зданий - литеры А, А1, Б, соединенными между собой теплыми переходами. Гардероб в здании литер А расположен на первом этаже, оборудованы вешалки для верхней одежды, крючки и ячейки для мешков для обуви. Для учащихся начальной школы в классах размещены индивидуальные шкафы для одежды.

Все учебные помещения образовательного учреждения размещены в наземных этажах. Учебный процесс организован по кабинетной системе для детей I ступени обучения, за каждым классом закреплены учебные кабинеты. Для обучающихся II - III ступени образования организация образовательного процесса осуществляется по классно-кабинетной системе.

Учебные кабинеты начальной школы размещены на первом этаже здания. В кабинетах начальной школы установлены умывальные раковины, имеется мыло, бумажные полотенца для рук. Все учебные классы оборудованы двухместными ученическими столами. В кабинете химии установлены учебные столы, демонстрационный стол оборудованы на подиуме. Учебным планом предусмотрено проведение лабораторных работ. В лаборантской при кабинете химии установлена умывальная раковина, вытяжной шкаф.

Кабинет информатики располагается на втором этаже здания. В кабинете оборудовано 12 стационарных рабочих мест для учащихся и преподавателя с ВДТ на базе плоских дискретных экранов. Оконные проемы кабинетов информатики оборудованы регулируемыми устройствами для защиты от яркого света (жалюзи).

Санитарные узлы для учащихся оборудованы на каждом этаже здания. Количество санитарных приборов в каждом туалете: по 4-5 умывальных раковины, 3-4 закрывающиеся кабины с унитазами, по 2-3 писсуара. Все туалеты оборудованы кабинами с дверями. В туалетах установлены сушилки для рук.

Для персонала школы выделен отдельный санитарный узел на первом этаже здания. Во всех санитарных узлах установлены держатели для туалетной бумаги.

**Здание Лит. А 1.** В подвале здания размещены: служебное помещение для хранения муляжей кабинета ОБЖ, склад для хранения спортивного инвентаря, тир, бойлерная и подсобные помещения рабочих по зданию. Тир используется для занятий по внеурочной деятельности. При организации занятий используются СИЗ. Помещение имеет искусственное освещение светильниками со светодиодными лампами. В подвале размещены складские и подсобные помещения пищеблока. На первом этаже расположена библиотека и пищеблок.

Библиотека расположена на первом этаже, представлена двумя помещениями: читальный зал и книгохранилища. В помещении книгохранилища установлены стеллажи. Отделка помещений соответствует гигиеническим требованиям: пол - линолеум, стены - краска.

Пищеблок имеет 2 входа: для посетителей и для загрузки продуктов.

Перед обеденным залом установлено 12 умывальных раковин. Мыло и электросушилки имеются. Обеденный зал рассчитан на 283 посадочных мест, установлены обеденные столы и табуреты.

В своем составе помещения пищеблока представлены на первом этаже и в подвале: загрузочная, коридор, раздевалка для сотрудников пищеблока оборудована в подвале, на первом этаже имеется отдельный санитарный узел для сотрудников пищеблока и помещение душа, кабинет заведующего производством, помещение хлеборезки оборудовано производственным столом, умывальной раковиной, шкафом для хранения хлебобулочных изделий, электрохлеборезкой. Овощной цех оборудован картофелечисткой, ларями из нержавеющего металла для хранения овощей, умывальной раковиной, ванной бытовой эмалированной для обработки овощей. Мясо-рыбный цех

оборудован тремя производственными столами для обработки куры/яйца, мяса и рыбы, умывальной раковиной для рук персонала, электромясорубкой, двумя производственными ваннами для обработки куры/яйца и мяса/рыбы, среднетемпературным холодильным шкафом, весами, колодой для разрубки мяса. Холодный цех оборудован подтоварниками, умывальной раковиной для рук персонала, производственной ванной для овощей и фруктов, производственным столом для приготовления холодных закусок, слайсером, весами, универсальным приводом, холодильным шкафом для гастрономии. Горячий цех оборудован умывальной раковиной для рук персонала, тестомесом, производственным столом для теста, машиной шинковальной, двумя 6-ти конфорочными, двумя 4-х конфорочными, двумя 3-х конфорочными электрическими плитами, холодильным шкафом для хранения молочной продукции, двумя пароконвектоматами на 10 противней каждый, двумя жарочными шкафами, двумя пекарскими шкафами, электросковородой, производственным столом для готовой продукции. На раздаче установлены марmitы для первых блюд и напитков. Моечная кухонной посуды оборудована стеллажами для хранения чистой кухонной посуды, двумя производственными ваннами для обработки посуды, одной бытовой эмалированной ванной для замачивания посуды. Моечная столовой посуды оборудована 5-ю производственными ваннами для мытья столовой посуды, стеклянной посуды и столовых приборов ручным способом, купольной посудомоечной машиной, один стеллаж для сушки и хранения тарелок, один стеллаж для хранения чистой столовой посуды, производственный стол для хранения чистых стаканов, производственный стол для хранения чистых тарелок, производственный стол для грязной посуды.

Объемно - планировочное решение пищеблока предусматривает работу на сырье. Фактическая работа пищеблока осуществляется на сырье.

Внутренняя отделка стен, полов всех производственных помещений проведена материалами, позволяющими проведение уборки влажным способом (облицовочная плитка, масляная краска). Полы выполнены из влагостойкой плитки.

Столовая оборудована системами внутреннего водопровода холодного и горячего водоснабжения, канализации. Подводка горячей воды проведена к моечным ваннам для столовой и кухонной посуды, к производственным ваннам. Дублирующее горячее водоснабжение обеспечено накопительным водонагревателем, установленными в каждом производственном цехе.

Хранение продовольственного сырья и пищевых продуктов осуществляется в складских помещениях и производственных помещениях пищеблока: в овощном цехе осуществляется хранение корнеплодов и фруктов в металлических вентилируемых ларях и на подтоварниках; склад сыпучих продуктов (6,8 м.кв) оборудован стеллажами и подтоварниками, психрометрическим гигрометром для контроля за температурным режимом и влажностью; помещение, где установлена стационарная морозильная камера для хранения рыбы, куры, установлены стеллажи для хранения бакалеи, морозильный ларь для хранения масла сливочного, холодильник для хранения суточных проб; складские помещения для хранения бакалеи, яйца оборудованные в подвале.

Для хранения продовольственного сырья и пищевых продуктов на пищеблоке имеется 6 единиц холодильного оборудования. На момент проведения проверки все холодильное оборудование на пищеблоке обеспечено контрольными термометрами. Температурный режим хранения пищевых продуктов и продовольственного сырья соблюдается. Складское помещение для хранения сыпучих продуктов и бакалеи обеспечено прибором для контроля за температурой и относительной влажностью.

Инвентарем, посудой для хранения продуктов, приготовления и раздачи пищи пищеблок обеспечен.

Актовый зал расположен на 2-ом этаже, с костюмерной, 200 посадочных мест. В актовом зале оборудована сцена. Покрытие сцены дощатое.

Спортивный зал расположен на 2-ом этаже, при спортивном зале оборудованы:

тренерская, помещение для хранения спортивного инвентаря, раздевалка для учащихся оборудована крючками для одежды, скамейками, санитарный узел, кладовые помещения.

Кроме того в здании размещены: помещение духовного мусульманского центра, помещение духовного православного центра, музей, кабинет для занятий по хоровому пению, кабинет педагога дополнительного образования, инструментальный класс, архив, кабинет ИЗО, кабинет автодела с макетами деталей двигателя и автотренажерами.

В здании выделено помещение уборщиц со шкафами для хранения уборочного инвентаря. Набор воды для технических целей осуществляется в помещениях туалета.

В здании Лит. Б на первом этаже размещен гимнастический зал (отделка зала: пол - дощатый, покрытый лаком, стены – краска).. В зале оборудованы шведские стенки, канаты, брусья, на полу уложены маты. При гимнастическом зале оборудована раздевалка с санитарным узлом и душем. В раздевалке оборудованы крючки для одежды. В санитарном узле оборудована одна умывальная раковина и один унитаз.

Спортивный зал каратэ расположен на первом этаже (пол - дощатый, покрыт матами, стены — краска). В зале оборудованы зеркала и подвесные мешки. При спортивном зале каратэ оборудована раздевалка с санитарным узлом и душем, инвентарная. В раздевалке оборудованы крючки для одежды. В санитарном узле оборудована одна умывальная раковина и один унитаз.

Борцовский зал расположен на первом этаже (пол - дощатый, покрыт полностью матами, фиксированными к стенам, стены – краска).

Кабинет музыки размещен на первом этаже.

На первом этаже размещена сауна с бассейном, комната отдыха. На момент проверки не функционирует.

На втором этаже размещены кабинеты начальных классов, кабинет дополнительного образования, медицинский блок, санитарный узел для учащихся. В санитарном узле выделен отдельно унитаз и умывальная раковина для сотрудников. Для учащихся оборудовано 5 умывальных раковин, 5 унитазов в закрывающихся кабинках, 6 писсуаров, одно электрополотенце.

Внутренняя отделка помещений: полы помещений спортивных залов, сцена актового зала, кабинеты начального класса № 227, 228 Литер Б имеют дощатое покрытие. Пол остальных помещений учреждения покрыт линолеумом. Потолки окрашены водоэмulsionционной краской. Стены в помещениях либо окрашены краской на всю высоту, либо отделаны на нижнюю 1\2 часть панелями, а на верхнюю 1\2 часть окрашены краской.

Помещения санитарных узлов выстланы керамической плиткой.

Учебные кабинеты оборудованы одноместными или двухместными ученическими столами и стульями. В кабинетах установлена мебель 1 - 3-х размеров в зависимости от роста обучающихся. Все учебные кабинеты оборудованы классными досками, шкафами для учебных пособий, рабочим местом педагога и индивидуальными шкафами для личных вещей и школьных принадлежностей.

Теплоснабжение зданий образовательного учреждения централизованное. В качестве нагревательных приборов в помещениях здания применяются чугунные и биметаллические радиаторы. Все учебные помещения и кабинеты оснащены бытовыми термометрами для контроля температурного режима.

Все основные помещения учреждения имеют естественное освещение. Светопропускные учебных помещений оборудованы регулируемыми светозащитными устройствами типа жалюзи или тканевые шторы, тюль.

Системы искусственного освещения оборудованы во всех помещениях. В качестве источников освещения в помещениях используются светильники со светодиодными или люминесцентными лампами. Классные доски оборудованы местным освещением.

Здания общеобразовательного учреждения оборудовано системами централизованного хозяйственно-питьевого (холодного и горячего) водоснабжения, канализации. Холодным и горячим водоснабжением обеспечены производственные

помещения пищеблока, кабинеты начальных классов, кабинет врача, процедурный кабинет, кабинет химии, физики, лаборантские при кабинетах химии, физике, биологии, санитарные узлы. Помещения пищеблока оборудовано системой резервного горячего водоснабжения с жесткой разводкой к местам пользования.

Для организации питьевого режима используют питьевые фонтанчики, установленных при обеденном зале и спортивном зале.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра не поступили. \_\_\_\_\_

И.о. директора МАОУ «ПКШ №1»

(подпись)

Половникова Н.В.

(инициалы и фамилия)

Главный специалист-эксперт

(должность лица, составившего протокол)

(подпись)

Брагина Н.А.

(инициалы и фамилия)

